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Λαύριο 5 Απριλίου 2018

Άμεση Υλοποίηση της Δέσμευσης του
Πρωθυπουργού για παραχώρηση παραλιών της

Λαυρεωτικής που ανήκαν στη χερσαία ζώνη
λιμένα Λαυρίου στο Δήμο

Σε συνέχεια του Δελτίου Τύπου που δημοσίευσε στις 4/4/2018 το Υπουργείο Ναυτιλίας
(http://hcg.gr/node/17478) ενημερώνουμε ότι  ο Δήμαρχος Λαυρεωτικής Δημήτρης Λουκάς
παραβρέθηκε σε σύσκεψη που συγκάλεσε ο Υπουργός Ναυτιλίας Παναγιώτης Κουρουμπλής.
Στη συνάντηση παρόντες ήταν   ο Πρόεδρος του Οργανισμού Λιμένα Δημήτρης Νικολάου, ο
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Διευθύνων Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Λαυρίου Μανώλης Μαραγκουδάκης και ο
Αντιδήμαρχος Λαυρεωτικής Παναγιώτης Τσίκλος.  Στη σύσκεψη συμμετείχαν επίσης ο
Γενικός Γραμματέας Λιμένων Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων Χρήστος
Λαμπρίδης, καθώς και ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Γιώργος Πάντζας.  Συζητήθηκε η εξαγγελία
του πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα για παραχώρηση τμημάτων της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα
του Οργανισμού Λιμένα Λαυρίου που δεν εξυπηρετούν λιμενικές δραστηριότητες.

Μετά από πρόταση του Δημάρχου Λαυρεωτικής και με τη σύμφωνη γνώμη του Υπουργού
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κου. Κουρουμπλή, συμφωνήθηκε να παραχωρηθούν στο
Δήμο Λαυρεωτικής οι παρακάτω παραλίες:

Α) παραλία Βρωμοπούσι και o λιμενίσκος αυτής

Β) παραλία Αγίου Νικολάου

Γ) παραλία Θορικού και ο λιμενίσκος αυτής

Δ) παραλία Βόλτα

Ε) παραλία Κομομπύλι

ΣΤ) παραλία Οξυγόνο

Ζ) παραλία Νησάκι

Η) παραλία Λεγρενών και ο λιμενίσκος  αυτής

Ο Δήμαρχος Λαυρεωτικής Δημήτρης Λουκάς σχετικά δήλωσε ότι: «Θέλω να ευχαριστήσω
θερμά τον Πρωθυπουργό κο. Αλέξη Τσίπρα, διότι μέσα σε μόλις τρεις μέρες από την
εξαγγελία στο Λαύριο με εντολή που έδωσε στον αρμόδιο Υπουργό Ναυτιλίας έκανε πράξη
τη δέσμευσή του. Ετοιμάζουμε ήδη πρόταση μέσω της ΔΑΝΕΤΑΛ για αξιοποίηση και ανάδειξη
των παραλιών που μας παραχωρήθηκαν, για να τις αποδώσουμε στους πολίτες και τους
χιλιάδες επισκέπτες της Λαυρεωτικής με τις πιο σύγχρονες υποδομές, με σεβασμό στο
περιβάλλον και στον άνθρωπο.»

 

Από το Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας


